Wroctaw, 3 kwietnia 2024

Wieloetapowe Procesy Decyzyjne — Cwiczenia
Programowanie dynamiczne

prowadzacy: Maciej Filinski

Zadanie 1. Dany jest system opisany réwnaniem 1 = &, + u,, gdzie u, € {0, i, %, %, 1}.
Przyjmujemy horyzont sterowania N = 3. Wyznacz optymalny ciag sterowan wykorzystujac zasady
programowania dynamicznego. Do obliczen przyja¢ nastepujace kryteria:

a) J=x3% + ZZ]\:OI(JUE + ju?) oraz g =0iay =1

b) J=az% + Zi\;l@x? + qu?) oraz xop = 0izy =1
) J=a% + XN (5o +10u?) oraz zg = 0iay = 1
d) J=a2% + Zf\;l(lo:ﬁ% + su?) oraz 1o =01 ay =2
e) J =% +Z£V:?)1(Ox? +u?) oraz g =01izy =2

£) J=a% + N @2+ 0ud) oraz zg =0 i oy = 2



